

Большой успех горьковчан в Киеве

КИЕВ. (Наш корр.). 21 августа в здании театра русской драмы имени Леси Украинки начались гастроли Львовского театра имени М. Горького — одного из старейших театров юного зрителя Советской Украины.

Показ своего творчества театр начал спектаклем «Горе от ума» А. С. Грибоедова (украинский перевод М. Рыльского, Д. Бобыря, Е. Дробязко) в постановке заслуженного деятеля искусств УССР В. Скляренко. Главные роли исполняли: М. Коган (Фамусов), А. Овчаренко (Софья), заслуженная артистка УССР А. Бурштейн (Лиза), В. Матвеев (Молчалин), Я. Геляс (Чацкий), А. Давиденко (Скалозуб).

Заслуга горьковчан в том, что они впервые в истории украинского театра осуществили постановку «Горе от ума», в том, что впервые на столичной сцене из их уст на украинском языке прозвучали вдохновенные строки бессмертной грибоедовской комедии.

Спектакль был тепло и восторженно принят зрителями.

На другой день театр показал «Люди с чистой совестью» по пьесинровке одноименной повести лауреа-

та Сталинской премии П. Вершигоры в постановке режиссера И. Гринципуа. Большой успех выпал на долю артиста Ю. Заховая, игравшего роль командира партизанского соединения Ковпака.

На спектакле присутствовал дважды Герой Советского Союза С. А. Ковпак.

Днем для школьников младших классов была показана сказка Т. Габбе «Хрустальный башмачок».

Гастроли горьковчан проходят с большим успехом. Республиканская печать публикует положительные рецензии на спектакли, называя коллектив театра талантливым, смело дерзающим и стоящим на правильном пути. В одной из них, помещенной в газете «Радянська Україна», говорится:

«Перед нами выступает первоклассный театральный коллектив, которым заслуженно гордятся львовяне. Коллектив смелый, творческий. Он ставит и разрешает сложные художественные задачи, отвечая на духовные запросы своих зрителей».

Гастроли театра продлятся до конца сентября.